

crema

INGREDIENTS:

PETROLATUM - ZINC OXIDE - EQUISETUM ARVENSE- CALENDULA OFFICINALIS OIL - ALOE BARBADENSIS EXTRACT - PROPOLIS - PARAFFINUM LIQUIDUM - ECHINACEA ANGUSTIFOLIA EXTRACT - ANANAS SATIVUS EXTRACT - TOCOPHERYL ACETATE - PROPYL PARABEN

Descrizione:

Lenisfera Dr. Saronni® crema è un cosmetico naturale contenente principi emollienti e nutritivi per il tessuto cutaneo che promuovono un rapido recupero dell'elasticità e della naturale resistenza della cute (zinco ossido, equiseto, calendula, aloe, propoli, echinacea, ananas, vitamina E)

Indicazioni:

Lenisfera Dr. Saronni[®] crema svolge azione lenitiva, dermoprotettiva e coadiuvante al rinnovamento cellulare, utile in tutti i casi di arrossamento o irritazione, coadiuvante nel trattamento di dermatiti di varia natura, psoriasi e nel trattamento dermocosmetico delle lesioni cutanee (non infette) e degli inestetismi cicatriziali.

Modalità d'uso:

Detergere la zona da trattare, applicare una piccola quantità di prodotto sul polpastrello e distribuirlo sulle parti interessate massaggiando delicatamente senza portare al completo assorbimento.

Se necessario, stendere il prodotto su una garza ed applicarlo sulla parte interessata.

Si consiglia l'applicazione della crema 2 o più volte al giorno.

Tra un'applicazione e l'altra è consigliato il lavaggio della zona precedentemente trattata. Il prodotto è privo di profumo al fine di ridurre al minimo il rischio di irritazioni allergiche cutanee.

Si consiglia l'uso in abbinamento di Lenisfera Dr. Saronni[®] Crema come trattamento cosmetico intensivo notte e Lenisfera Dr. Saronni[®] Gel Rinnovatore come trattamento cosmetico di mantenimento diurno. Si consiglia la rimozione dei residui utilizzando Lenisfera Dr. Saronni[®] Fluido Detergente.

Avvertenze:

USO ESTERNO

Non ingerire.

Evitare il contatto con gli occhi; in caso di contatto accidentale sciacquare abbondantemente con acqua. Un eventuale affioramento di liquido sulla superficie della crema non è indice di prodotto alterato. La presenza di estratti naturali contenuti nella crema potrebbe pigmentare leggermente e temporanea-

mente la cute. Non utilizzare in caso di ipersensibilità accertata verso i componenti.

Interrompere il trattamento in caso di comparsa di effetti indesiderati.

Tenere fuori dalla portata dei bambini. Conservare in luogo fresco e asciutto.

Prodotto venduto in farmacia.

Prodotto dermatologicamente testato dall'Università di Pavia.

Isiderma S.r.I. - Via Buozzi, 5 - 27100 Pavia - Italia - www.isiderma.it e-mail: info@isiderma.it